外交部:中方军机飞临钓鱼岛符合国际法

2011年3月8日,外交部发言人姜 瑜主持例行记者会。

有记者问:据报道,韩国国会议员 称,韩国政府网络遭到中国"黑客"攻 击。你对此有何评论?

姜瑜答:我不知道这位韩国议员发表

相关言论的依据和目的是什么。我想强 调,中国法律禁止任何形式的网络"黑客" 攻击行为,并依法严厉打击这类犯罪行为。

有记者问:最近利比亚反政府组织 成立了"过渡民族委员会",中方是否考 虑承认其地位?

姜瑜答:我们一直非常关注利比亚 局势,希望利比亚能够尽快恢复社会稳 定和正常秩序。我们希望有关方面能通 讨对话等和平方式解决当前危机。

有记者问:据报道,中国军机近日靠近 钓鱼岛附近海域,日方表示已通过外交渠 道向中方提出交涉。中方对此有何评论?

姜瑜答:钓鱼岛及其附属岛屿自古 以来就是中国的固有领土,中国对此拥 有无可争辩的主权。中国的军用飞机在 相关海域执行任务符合国际法。

据外交部

看点

药监局:乙肝作弊药是骗局

国家食品药品监管局网站8日发 布提醒称,网上宣传的"乙肝作弊药" 是一种没有任何科学依据的虚假宣 传。国家食品药品监管局表示,从未 批准过任何一种药所谓服用之后,就 能在短时间内使乙肝五项指标全部 转阴。据介绍,治疗乙肝的药物在临 床中是严格控制的,必须在医生的指 导下使用,乱用会产生较大毒副作 用,未遵医嘱将几种药联合使用隐藏 着巨大风险。 卓越

雅典华人商店火灾 6人死亡

位于雅典郊区的一家华人商店当 地时间3月8日2时左右突然着火,造 成店主夫妇及两个孩子以及来访的朋 友共6人死亡。据了解,火灾发生5分 钟后,消防人员就抵达现场进行灭 火。消防人员没有发现燃烧的屋内有 任何人员挣扎求生的动静。店主一家 来自中国浙江青田。目前火灾原因还 在调查中。

S 社会

全球最年轻外婆23岁抱外孙



罗马尼亚的吉普赛人芮芙卡•史坦艾 斯库是全球最年轻的外祖母,她12岁生 下女儿,女儿11岁生下外孙,这使她23岁 就升格当外婆,她的母亲40岁就当上了 外曾祖母。现年25岁、住在罗马尼亚因 凡斯提村的芮芙卡接受访问时说,她11岁 就与13岁的史坦艾斯库私奔和结婚,原 因是她不愿让父亲安排嫁给村里的另一 男童。她2岁时就与那个男童订婚。

芮芙卡抱着两岁的外孙艾昂说:"我 很高兴当外婆,但对女儿的期望不止如 此。"她说:"艾昂是个好孩子,已与一名8

W_{万象}

住宅被巨石砸中拍出29万元

位新西兰男子的房子在上个月克 莱斯特彻奇的地震中被一块汽车大小的 巨石砸中,他最近在网上以6万多新西兰 元(约29万元人民币)的价格将其成功拍 卖,一家户外滑雪公司"新西兰滑雪公司" 竟标成功。克莱斯特彻奇居民约翰逊表 示,这块重达30吨的巨石从其家对面的 一座山上滚了下来,通过他家车库的顶棚 冲了过来,最终在门厅停了下来。他给这 块大石头取了个绰号"滚石"。

女同性恋"夫妇"生五胞胎

澳大利亚一对女同性恋"夫妇"近日 迎来了她们的五胞胎宝宝的降生,分别为 两名男孩和三名女孩。据悉,五个宝宝的 母亲是由同一名男子捐赠的精子受精怀 上五胞胎的,在没有试管受精技术帮助的 情况下,这样的几率只有六千万分之一,属 全球首例。这五胞胎的生物学父亲是美 国一名27岁法律专业学生,而且智商很 高。他已经放弃了包括探视这些孩子在 内的所有权利。

□最奇怪的龟 长两个头五只腿



斯洛文尼亚最近发现了一只双头 五腿的非洲盾臂龟,它的奇异外形恐怕 连进化论者达尔文也要啧啧称奇。这只 小巧玲珑的龟出生于去年十一月中旬。 人们给它起了两个名字,左边的脑袋叫 做Madga, 右边的叫做Lenka。虽然这 只龟看上去尚小,但它却可能最终长得 体型很大。实际上,非洲盾臂龟是世界 最大的陆龟品种。它们通常生活在撒哈 拉沙漠南边缘和北非,成年龟的龟壳可 达45厘米长,重70~100磅(31~45公 斤)。它们的寿命通常在30~50年间。

免费整形,谁是幸运儿?

·妇女节韩美倾力全程免费打造"庐州美丽太太"

早春三月,草长莺飞,穿越历史 的风云,"三八"国际妇女节已走过 了101个历程,回望百年的变迁,女 人花在风中绽放,历久弥香百年不 凋。值"三八"妇女节来临之际,为 感谢女人千百年来为社会、事业、 家庭所做的贡献,为庆祝这个特别 的日子,安徽韩美整形外科医院为 天下女人献上最特别的礼物,开启 全程免费打造"庐州美丽太太"活 动。不管你是已经成为太太,还是 即将成为太太,您都有机会成为我 们的美丽幸运儿。如想拥有为您 定制的美,敬请把握良机,定制专 属于你的美丽。

活动从3月1日开始到现在,已 有300余人通过电话预约报名了。 美丽预约热线 0551-2298888 应 接不暇,异常火爆。仅3月5号和3 月6号两天来院咨询人数就达到达 150余人,其中有十七八岁的在校 高中生;有即将毕业的大学生;有



老人,各阶段人群都有。他们大都 将目光锁定在鼻部、眼睛、脸型、丰 胸、吸脂和面部年轻化上。

中韩梦之队,定制专属美丽

三大整形权威专家朴准植(韩 国)、曹士华、董岩岩联袂,分别给 出了自己的专业解读。九大国际 顶级整形技术,纯韩综合仿生美 鼻、逆时空驻颜美肤系统、魔力V波 动感丰胸、三维立体改脸型、冰激 光无痛永久脱毛、韩美无创微整 形、纯韩唯美重睑术、360°柔性定 向吸脂、深蓝热塑紧肤射频,塑造 出你想要的美。

韩美不仅拥有雄厚的技术实力 和绝佳的资源优势,目前国际上最

单身白领,有已婚女人,更有六旬 新的优质假体,还拥有国际整形美 容界最权威的医生,韩美所有医疗 设备、材料均从国外原装进口,一 直保持国际水准。实力强大的中 韩梦之队和细致先进的整形技术 给顾客带来独一无二的专业享 受。韩美人在专业的同时,用一份 诚心保障每一个顾客的安全,为美 丽保驾护航。从术前沟通设计,到 术后康复跟踪,安徽韩美都要严格 把关,真正做到诚信呵护,安全整 形。看到如此一流的技术设施和 专业诚信的态度,毫不夸张地说, 这里就是后天美女制造基地。

因为专业,所以信懒

众所周知,安徽韩美整形外科 医院是安徽省内级别最高、技术最

形外科医院。所以全国各地慕名 而来者数不胜数。

这次"最美庐州太太"活动,前 来报名者中就有很大一部分人是 冲着韩美的好口碑而来。很多报 名者纷纷表示以前只在同事、朋友 或亲人口中听说韩美技术好、服务 好,环境好。今日一见果然名不虚 传。这里不仅环境设施一流,连这 边"后天美女"的医务人员以及工 作人员都特别的精致和迷人, 这无 疑又更给报名者增加了一份信赖 和安心。并表示韩美的专业值得 他们信赖。





